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ATA DA QUINTA stssxo ORDINARIA,. DA QUARTA ssssxo 
LEGISLATIVA, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Ao terceiro dia do mes de marco do ano de dois mil e dezenove, as dezenove 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida Beira 
Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, realizou-se a Quinta Sessao Ordinaria, da Quarta Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
constatada a presenca de todos os Vereadores, havendo numero legal, invocou a 
protecao de Deus e declarou aberta a Sessao, informou que uma vez que todos os 
Vereadores receberam via e-mail, c6pia da Ata da Quarta Sessao Ordinaria da 
Quarta Sessao Legislativa da Setima Legislatura, dispensaria a leitura da mesma 
e passaria pra sua apreciacao, em seguida, colocou-a em discussao, nao havendo 
manifestacao, encerrou a discussao, e colocou-a em votacao, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario, 0 senhor Presidente 
pediu ao primeiro secretario que fizesse a leitura do Expediente do Poder 
Executivo: PROJETO DE LEI N° 26/2020: Dispoe sobre alteracoes da Lei 
Municipal n" 803, de 3 de Marco de 2010 e seus anexos e da outras providencias 
- 0 Senhor Presidente solicitou que fosse encaminhado para ser apreciado pelas 
comissoes competentes; 0 Senhor Presidente solicitou a Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni para que assumisse a Presidencia; Expediente do Poder 
Legislativo: PROJETO DE LEI N° 27/2020: De autoria do Vereador Fabio 
Rogerio Tonon, estabelece a obrigatoriedade de exigencia do cartao ou cademeta 
de saude no ato de matricula na rede municipal de educacao e da outras 
providencias - a Senhora Presidente determinou seu encaminhamento para ser 
apreciado pelas cormssoes competentes; REQUERIMENTOS: 
REQUERIMENTO N° 10/2020: De autoria do Vereador Jose Roberto Venancio 
de Souza, requer, nas formalidades regimentais, que oficie-se ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis inforrnacoes sobre 
concessao de incorporacoes salariais em contrariedade a legislacao vigente - 0 
Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao 
sendo rejeitado pelos votos dos Vereadores Osvaldo Teixeira, Mozart Roberto ~ 
Silvestre, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento e Daniel '\j 
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da Silveira Ramos; INDICAC;OES: INDICA<;AO N° 049/2020: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos 
Competentes, com urgencia, no sentido de que, enquanto nao sejam construidos 
ou instal ados novos Pontos de Onibus no municipio, seja obrigatorio 0 
Embarque e Desembarque dos usuarios do Transporte Publico Municipal em 
qualquer lugar do trajeto da linha, sendo 0 mais proximo do seu destino; 
INDICA<;AO N° 050/2020: De autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
faca gestoes junto aos Departamentos Competentes, no sentido que sejam 
incluidos na grade de cursos gratuitos ofertados pelo municipio anualmente, 
cursos de qualificacao para comerciarios e de suporte aos comercios; 
INDICA<;AO N° 051/2020: De autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
faca gestoes junto ao Departamento Competente, no sentido que seja elaborado e 
posteriormente enviado a esta Casa, uma proposta para desenvolvimento de 
programa de estimulo a Agricultura Familiar, a Pesca Artesanal e a Economia 
Solidaria; INDICA<;AO N° 052/2020: De autoria do Vereador Mozart Roberto 
Silvestre, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
para que faca gestoes junto ao Departamento Competente, no sentido que seja 
desenvolvido e enviado a esta Casa, urn programa de concessao de incentivos 
para novos empreendimentos e/ou negocios geradores de emprego, trabalho e 
renda, que se instal em na regiao sul do municipio, principalmente no trecho a 
partir do balneario City Mar ao balneario Praia do Castelo; INDICA<;AO N° 
053/2020: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca 
gestoes junto ao Departamento Competente, para que realize a retirada de 
entulhos e aterro na Alameda das Papoulas, n" 125, localizado no Balneario 
Yemar; INDICA<;AO N° 054/2020: De autoria do Vereador Daniel da Silveira 
Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
para que faca gestoes junto ao Departamento Competente, para que realize a 
rocagem na Rua Igarape, localizada no Balneario Porto Velho; INDICA<;AO N° 
055/2020: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca 
gestoes junto ao Departamento Competente, para que realize a rocagem na Rua 
Jose Pacheco dos Santos, 1.405, localizada no Balneario Monte Carlo 
(Carabanas); INDICA<;AO N° 056/2020: De autoria do Vereador Daniel da 
Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que faca gestoes junto ao Departamento Competente, para que 
realize patrolagem na Rua Saturno, localizada no Balneario Mar e Sol; 
INDICA<;AO N° 057/2020: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
faca gestoes junto ao Departamento Competente, para que realize patrolagem e 
cascalhamento nas Ruas Castro Alves, Olavo Bilac e Fernando Sabino, 
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localizadas no Balneario Maria de Lourdes; INDICACAO N° 058/2020: De 
autoria do Vereador Osvaldo Teixeira, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos 
Competentes, no sentido de que seja realizada a Instalacao de 3 (tres) luminarias 
na Alameda das Magnolias - Balneario Yemar; INDICACAO N° 059/2020: De 
autoria do Vereador Osvaldo Teixeira, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos 
Competentes, no senti do de que seja avaliada a possibilidade de ser efetuada a 
instalacao de uma area de lazer, com campo Society, no Balneario de Pedrinhas; 
INDICACAO N° 060/2020: De autoria do Vereador Osvaldo Teixeira, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca 
gestoes junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja avaliada a 
possibilidade de ser efetuada a instalacao de placas de sinalizacao de ruas, no 
Balneario de Pedrinhas; INDICACAO N° 06112020: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, a necessidade de instalacao de uma lombada na 
Av. Copacabana na altura do numero 66; INDICACAO N° 062/2020: De autoria 
do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto aos Departamentos 
Competentes, com urgencia, no sentido de que seja realizado 0 service de 
limpeza de vala na Avenida Copacabana, mimero 1950, proximo a viela - 
pedindo questao de ordem 0 Vereador Miguel da Silva Tallada requereu que se 
fizesse 0 intervalo regimental para que as comissoes se reunissem - 0 Senhor 
Presidente colocou em discus sao e posteriormente colocou em votacao sendo 
aprovado por todos os Vereadores, informou que apos a leitura do expediente de 
Diversos se faria 0 intervalo; Expediente de Diversos: CONVITE - Camara 
Municipal da Estancia Turistica de Eldorado - Sessao Solene de Emancipacao; 
Prefeitura Municipal de Ilha Comprida - Agenda de Eventos comemoracao ao 
Mes da Mulher; apos 0 intervalo, foi dispensado 0 uso da Tribuna Livre 0 
Senhor Presidente solicitou ao primeiro Secretario para que fizesse a leitura da 
Ordem do Dia; EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N° 0112020: De autoria do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, concede Titulo de Cidadao de Ilha Comprida ao Sr. Benedito 
Apolonio e da outras providencias - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, informou que 0 quorum para aprovacao e de 
dois tercos em votacao secreta, apos a distribuicao das cedulas de votacao e 
posterior recolhimento, solicitou ao Segundo Secretario para que fizesse a 
apuracao, sendo aprovado por unanimidade; nada mais havendo a ser tratado, 0 
Senhor Presidente agradeceu a presenca de todos e convocou os Senhores 
Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria, a realizar-se no dia 3 de marco de ~ 
2020, as 19 horas, desejando uma boa noite a todos, dando por encerrada a ~ 
Sessao, mandou lavrar a presente Ata, por mim primeiro Secretario, que apos 
ser, lida discutida e aprovada, vai devidamente assinada por todos os membros 
da Mesa Diretora 
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10 Secretario 

Osvaldo Teixeira 
20 Secretario 
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